



黄金投资专题报道之五

黄金走势或将继续下探 投资者盲目“抢金”不明智 黄金应作为避险品种投资

不管投资者的分歧如何,近期金价的暴跌无疑给投资者提了一个醒:市场变化无常,黄金价格也不会只涨不跌。

业内人士表示,黄金投资越来越成为专业性较强的交易品种,投资者需要擦亮眼睛,选择适合自己的投资方式。投资选择更多是相对的,只有跟随市场大势变化而变化,才能获得更高的收益。

郑州晚报记者 倪子

私人银行部总经理
马晓军 兴业银行郑州分行



长线看涨中短线看空

“对于黄金未来的走势,我个人的观点是长期看涨、中短期看空。”马晓军说道。对于长期看涨,他认为,首先,黄金不是一个普通的大宗商品,它拥有货币属性和金融属性,这点从各国央行大量的黄金储备可以证明。

他说:“很多人认为美联储退出量化宽松政策,将动摇黄金上涨的根基。但是实际上,本轮黄金的上涨是从2002年开始,但是美联储第一次退出量化宽松货币政策是在2008年10月,整整晚了6年。因此,美联储宽松的货币政策并不是主要原因,而是加速了黄金的上涨。未来,美联储退出量化宽松政策可能会使黄金短期下跌,但是不会影响黄金上涨的基础。”

对于中短期看跌,马晓军表示,首先,近期美国经济数据良好。市场推测,美联储退出宽松货币政策的时间对美元不利;其次,近期日元大幅贬值,使得美元指数强劲反弹,这对黄金也构成了压力。从4月12日大跌,黄金已出现快速反弹。但是,反弹已经基本结束,未来有望重新恢复下跌。从黄金周线图和月线图来看,均线也都成空头排列,对金价构成打压。

“整体来说,短期跌破1400美元的可能性很大。具体情况,还得看未来美联储的货币政策的变化而定。”马晓军说道。

财富管理部产品经理,金融理财师(AFP)
刘永华 浦发银行郑州分行



现在“抄底”还有点早

今年4月中旬,国际黄金价格出现连续暴跌,在刘永华看来,造成这轮震撼性下跌的原因是多方面的,例如,黄金连续12年上涨,市场调整需求;美国经济复苏;世界经济走出危机,黄金避险功能减弱;国际投行蓄意做空黄金,以及塞浦路斯抛售黄金储备的传闻增加了投资者对欧盟国家大量抛售黄金的担忧。

“4月份的大跌引发了国内客户抢购黄金的热潮。但是我认为,目前‘抄底’为时尚早。”刘永华说,本轮黄金牛市从2000年起步并一路上攻,今年4月12日的大跌基本确立了12年黄金大牛市的终结,未来相当长的时期内将是震荡下行的趋势。

此外,国际大的投行机构蓄意做空黄金,绝不会就此罢手。因此,目前阶段“抄底”,为时尚早。

不过,从长期来看,黄金价格必然继续上行。刘永华说,国家储备需求是黄金价格的最有力支持。随着新兴经济体经济的快速增长,这些国家对黄金的储备需求非常大。同时,黄金市场的消费需求还是比较旺盛的,特别是亚洲新兴经济体,如中国、印度等民间的黄金需求旺盛。而且黄金供给有限,世界上可流通交易的黄金只有2.5万吨,每年产量3000吨,而且世界可开采的金矿越来越少。未来,黄金还有可能继续上涨。

保险

●中国平安启动“儿童平安”计划
5月7日,中国平安联合壹基金共同发起的“儿童平安”项目在北京正式启动。该项目主要包括两方面内容:一,由壹基金聘请安全教育专家开发适用于中国灾害频发地区儿童的安全教育课程,平安通过自己及社会各界的志愿者向偏远地区的学校推广该项课程;二,中国平安捐赠灾难、事故发生以后所需的急救设备、器材和应急物资,帮助师生们在灾害来临时提高自救能力。 张翠

●泰康人寿买保险入住养老社区
近日,泰康人寿养老社区全国巡展(郑州站)暨养老社区保险产品上市新闻发布会在郑州召开。泰康人寿此次推出了国内首款与高端养老社区相衔接的养老保险产品“幸福有约终身养老计划”。该计划由“乐享新生活养老年金保险(分红型)”和泰康之家的“入住养老社区确认函”共同组成,可为客户提供涵盖养老财务规划和养老生活安排的一揽子解决方案。 王若谷

●中国人寿理赔温暖客户
被保险人赵某于2002年2月28日投保中国人寿康宁终身保险,2013年2月25日因身体不适到河南省人民医院住院治疗,被诊断为“心肌梗死”,经治疗于2013年3月7日出院。2013年3月13日,被保险人赵某到中国人寿公司业务大厅申请理赔。受理此案后,公司领导要求立即启动绿色通道。经核实情况后,在次日向赵某支付重大疾病保险金200000元,并免交后期保险费,合同继续有效。 申森

●河南平安产险举办团体VIP客户自驾游
5月11日,平安产险河南分公司举办团体VIP客户自驾游活动,近百名客户驾车参与。据悉,本次活动包含植树、团餐、抽奖、香菇采摘等内容。和煦的阳光、青翠的绿野给久未亲近自然的人们带来别样享受。平安产险河南分公司表示,未来将继续为客户献上更多更好的服务活动。 梁斌

火锅?西餐?印度菜?日式料理? 无论你嘴巴多么挑剔,都能在这儿找到适合自己的美食 招行“周三5折美食日” 尽享满分品质

广受大家喜爱的招商银行“周三5折美食日”又开始啦。不管你是美食达人还是优惠达人,在招商银行的餐饮优惠活动中都能找到属于你的专属后厨,尽情享受实惠又美味的大餐。活动期间,持招商银行信用卡逢周三在指定餐饮商户消费,即可享受半价优惠。

心动了吧?赶紧和朋友一起享受由招商招商银行信用卡带来的美食盛宴吧。

郑州晚报记者 倪子

指定商户5折优惠

刷招商银行信用卡,聚餐买单、好友“腐败”可以省下一笔不小的开销,如此给力的优惠活动让持卡人在犒劳自己的同时也不会饿瘪了钱包。一场缤纷多彩的饕餮之旅就在这个夏天开始吧。

据招商银行郑州分行相关负责人介绍,即日起至6月30日(每周三),每周三持招行信用卡、一卡通金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡至郑州指定餐饮店面刷卡消费,美食5折优惠。

为满足“吃货”们挑剔的嘴巴,这次招商银行特网罗了各种美食。比如,重庆小天鹅(指定店面)、峇峇娘惹东南亚风味餐厅(中原万达店)、绿茵阁西餐厅(指定店面)、馥园羊肉汤馆(指定店面)、汉拿山(二七万达店)、禾绿回转寿司(二七万达合掌店)、金汉斯(指定店面)、麻辣新语(王府井店)、一麻一辣(曼哈顿店)、彩粤轩海鲜大酒楼金牌港式自助火锅、翡冷翠西餐厅、辛巴布咖啡店、港湾休闲餐厅、五瑞府澳门金汤豆捞、圣诞树西餐厅(二七店)、北角秀味港式茶餐厅(指定店面)、味食尚老汤砂锅(中原万达店)、丁家酒楼(商城路店)、大塘港式茶餐厅(大上海店)、新尚人牛排馆、卡布奇诺、维罗娜西餐厅等。

既能享受美味又能节省银子,招行信用卡“周三5折美食日”活动让您尽享畅快淋漓的美食之旅。

特色餐饮介绍

一麻一辣

一麻一辣(曼哈顿店)隶属于北京一麻一辣星缘餐饮有限公司。经过多年的探索与实践,成长为一家以四川土家族原始的绿色麻辣香锅为主导产业,集原料生产、食品开发、管理培训为一体的全国连锁企业。

为保证消费者能够在一麻一辣吃到放心的食品,一麻一辣选择与海底捞进行长期合作。一麻一辣目前大部分餐品均有海底捞中央厨房统一加工,真空密封包装,包括青笋、莲藕、土豆等数十种商品,并由一麻一辣自有的配送网络送至各分店厨房仓库,确保了食品的安全、卫生、新鲜。

一麻一辣香锅底料中辅以40余种名贵香料,经过长时间的慢火熬制,纯绿色食品、味厚无比。此外,时尚饮品系列丰富多样,有秘制柠檬水、玫瑰香蜜柚子茶、夏日激情、桂花酸梅汤及多种花果茶系列。其中桂花酸梅汤是一麻一辣独家秘方的优质饮品。

圣诞树西餐厅

圣诞树西餐咖啡是中原第一家西餐咖啡品牌,除了精到的咖啡制作技术外,还在经营中积累和形成了富有圣诞树特色、适合更广泛客户需求的产品组合。作为中原首家西餐咖啡品牌,圣诞树人认真研究国人的追梦口感和消费习惯,努力推出合乎顾客需求和喜爱的咖啡和其他饮品、餐品。在美国、澳大利亚、巴西等多国国际友人的大力支持和圣诞树人10多年的不懈努力下,形成以咖啡为主打的饮品系列、以牛排意粉为主打的西餐系列和以干锅酸辣面为主打的中餐系列,深受广大顾客的喜爱。

1995年,受到众多国外朋友生活方式的启发和咖啡芳香的诱惑及意粉、牛排等西餐美味的鼓动,得到许多外国友人的大力支持。在圣诞树人的努力和坚持下,一直孜孜以求完美品质,温馨环境以使顾客得到家的感觉,营造轻松惬意、心灵港湾的氛围。

